

Wodynie 22 kwietnia 2013 r.

IGR.271.4.2013

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW,
KTÓRZY POBRALI
SPECYFIKACJĘ ISTOTNYCH
WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dot. postępowania na zadanie pn.:
„UBEZPIECZENIE MIENIA I ODPOWIEDZIALNOŚCI ZAMAWIAJĄCEGO”

Działając na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą, Zamawiający informuje, że w dniu 22 kwietnia br. wpłynęły do Zamawiającego pytania od Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia i udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie z ochrony pustostanów, jeżeli nie prosimy o podanie rodzaju zastosowanych zabezpieczeń uniemożliwiających korzystanie z nieruchomości osób postronnych, czy są odłączone wszystkie media, czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu odpowiedzialności w wysokości 300.000 oraz franszyzy redukcyjnej 8.000 na wszystkie pustostany.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie zgłasza do ubezpieczenia pustostanów

Pytanie nr 2:

Czy w którymkolwiek z wymienionych w SIWZ budynków, są przechowywane materiały łatwopalne, substancje niebezpieczne, paliwa, gazy, chemikalia i inne podobne. Jeżeli tak prosimy o podanie rodzaju i ilości składowanych materiałów oraz miejsca

Odpowiedź na pytanie nr 2:

W budynkach wymienionych w SIWZ nie są przechowywane materiały łatwopalne, substancje niebezpieczne, paliwa, gazy, chemikalia i inne podobne.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający administruje / zarządza lokalami mieszkalnymi?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający administruje / zarządza lokalami mieszkalnymi

Pytanie nr 4:

Prosimy o wykreślenie poniższych rozszerzeń z SIWZ:

- rozszerzenie odpowiedzialności o szkody związane z administrowaniem składowiskiem odpadów limit odpowiedzialności na jedno i wszystkie zdarzenia: 100 000,00 zł
- odpowiedzialność za szkody powstałe wskutek wykorzystywania w trakcie prowadzenia robót drogowych młotów pneumatycznych, hydraulicznych, kafarów lub walców, a także wynikające z niewłaściwego zabezpieczenia robót drogowych,
- odpowiedzialność za szkody spowodowane złym stanem technicznym sprzętu i urządzeń, wykorzystywanych przez Ubezpieczającego/Ubezpiezonego lub, za którego konserwacje i przegląd ponosi odpowiedzialność Ubezpieczający/Ubezpieczony albo wynikające z wykorzystania sprzętu i urządzeń parametrach niewłaściwych ze względu na wymogi techniczne lub technologiczne.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 5:

Czy odnośnie rozszerzenia o szkody rzeczowe, szkody osobowe oraz czyste straty finansowe powstałe w związku z wykonywaniem zadań publicznych, ma zastosowanie oddzielna suma gwarancyjna czy limit odpowiedzialności w ramach ogólnej sumy gwarancyjnej? Prosimy o potwierdzenie że chodzi o podlimit w ramach ogólnej sumy gwarancyjnej

Odpowiedź na pytanie nr 5:

W ramach rozszerzenia o szkody rzeczowe, szkody osobowe oraz czyste straty finansowe powstałe w związku z wykonywaniem zadań publicznych, ma zastosowanie oddzielna suma gwarancyjna

Pytanie nr 6:

Czy odnośnie rozszerzenia o szkody rzeczowe i szkody osobowe wyrządzone w związku z administrowaniem i utrzymaniem sieci dróg, ulic i chodników, ma zastosowanie oddzielna suma gwarancyjna czy limit odpowiedzialności w ramach ogólnej sumy gwarancyjnej? Prosimy o potwierdzenie że chodzi o podlimit w ramach ogólnej sumy gwarancyjnej

Odpowiedź na pytanie nr 6:

W ramach rozszerzenia o szkody rzeczowe i szkody osobowe wyrządzone w związku z administrowaniem i utrzymaniem sieci dróg, ulic i chodników, ma zastosowanie oddzielna suma gwarancyjna

Pytanie nr 7:

Prosimy o wprowadzenie podlimitów w poniższych rozszerzeniach ubezpieczenia OC

- **rozszerzenie** odpowiedzialności o szkody wyrządzone uczniom/wychowankom w związku z prowadzeniem działalności opiekuńczej, edukacyjnej, wychowawczej i rekreacyjnej w placówkach opiekuńczych, oświatowych, wychowawczych i rekreacyjnych;
limit odpowiedzialności na jedno i wszystkie zdarzenia: **200 000,00 zł**
- **rozszerzenie** odpowiedzialności z tytułu organizowanych pobytów dzieci i młodzieży poza placówką oświatowo-wychowawczą, na terenie kraju i zagranicą (np. międzyszkolna/międzynarodowa wymiana młodzieży) z wyłączeniem USA, Kanady, Nowej Zelandii i Australii.
limit odpowiedzialności na jedno i wszystkie zdarzenia: **200 000,00 zł**
- rozszerzenie odpowiedzialności o szkody wyrządzone osobom korzystającym obiektów sportowych i kulturalno – rekreacyjnych;
limit odpowiedzialności na jedno i wszystkie zdarzenia: 200 000,00 zł
- rozszerzenie odpowiedzialności o szkody wyrządzone z tytułu wszelkich zdarzeń związanych z administrowaniem i utrzymaniem placów zabaw i innych urządzeń rekreacyjnych, świetlic, parków, cmentarzy,
limit odpowiedzialności na jedno i wszystkie zdarzenia: 200 000,00 zł

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Zamawiający wyraża zgody.

Pytanie nr 8:

Prosimy o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokości 800zł w poniższym rozszerzeniu ubezpieczenia OC

-rozszerzenie odpowiedzialności o szkody w mieniu lokatorów powstałe w wyniku zalanie przez nieszczelny dach, nieszczelne okna i nieszczelne przyłącza wodociągowe i kanalizacyjne do budynków,
limit odpowiedzialności na jedno i wszystkie zdarzenia: 100 000,00 zł

Odpowiedź na pytanie nr 8:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 9:

Prosimy o podanie dodatkowych informacji dot. składowiska odpadów min. lokalizacja, odległość od cieków wodnych, powierzchnia, rok budowy, normy, czy jest użytkowane.

Odpowiedź na pytanie nr 9:

Składowisko śmieci jest użytkowane. Jest zlokalizowane na gruntach w miejscowości Oleśnica, gmina Wodnie na działkach 589,590 i 591.

Odległość od cieków wodnych – 2 km, od ujęć wód podziemnych – 3,5 km. Powierzchnia całkowita 1,36ha, powierzchnia niecki – 0,90ha.

Rok budowy – 2002

Normy – uszczelnienie naturalne – glina 1m, sztuczne geomembrana Carbofil 406 HDPE o gr. 2 mm, instalacja do zbierania odcieków – drenaż powierzchniowy nadfoliowy pod złożem z rur HDPE o śred. 300mm z odprowadzeniem do szczelnych zbiorników na odcieki (2 zbiorniki o poj. 50 m³. Instalacja do ujmowania gazu składowiskowego – 2 studnie odgazowujące.

Piezometry – 4 szt., pas zieleni – 12 m szerokości, waga, brodzik, ogrodzenie – siatka z bramą wjazdową-wyjazdową.

Monitoring w fazie eksploatacji: skład wód podziemnych – jeden raz na kwartał, skład wód odciekowych – jeden raz na kwartał, objętość wód odciekowych raz na miesiąc, emisja gazu składowiskowego raz na miesiąc, skład gazu składowiskowego raz na miesiąc, ocena przebiegu osiadania powierzchni oraz stateczności zboczy raz na rok, opad atmosferyczny, skład i struktura odpadów na składowisku – raz w roku.

Składowisko jest w fazie eksploatacji.


Wójt
Marian Sekulski